

АНКЕТА

Пожалуйста, не забудьте взять с собой удостоверение тракториста-машиниста. Без предъявления действующего удостоверения во время регистрации вступление в «Клуб операторов», заполнение анкеты, получение карты члена клуба и участие в соревнованиях невозможно.

Фамилия Имя Отчество* E-mail*

если Вы ранее регистрировались на сайте, укажите e-mail, указанный при регистрации

Серия паспорта Номер паспорта Где и когда выдан паспорт

Название организации* Сколько лет Вы работаете оператором строительной техники?
 1-3 3-5 5-10 более 10

Какой техникой Вы управляли за время своей работы?

экскаватор каток грейдер экскаватор-погрузчик
 сочлененный самосвал погрузчик асфальто-укладчик погрузчик с бортовым поворотом иное указать

С техникой каких производителей Вы работали? (например Volvo)

По сравнению с конкурентами техника Volvo

лучшее не уровне хуже не могу сравнить

Контактный телефон Индекс Область/край Город

Адрес

Дата рождения

Я не желаю получать маркетинговые рассылки и новости о строительной технике от компании Volvo CE

место для подписи Я подтверждаю, что у меня есть действующее удостоверение тракториста-машиниста

Заполняя и подписывая нижеприведенную анкету, (ФИО)

(Ф.И.О. полностью)

во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», настоящим даю свое письменное согласие на обработку моих персональных данных любым непротиворечащим закону способом Акционерному обществу «Вольво Восток» (непубличному), ОГРН: 1027700270949, место нахождения: 248030, Россия, г. Калуга, улица Суворова, д. 29 (далее – «Оператор»), в том числе юридическим лицам, аффилированным с Оператором, зависимым и дочерним организациям Оператора, основным организациям по отношению к Оператору, компаниям, входящим в группу компаний VOLVO, а также другим лицам, которым Оператор имеет право поручить обработку персональных данных. Настоящим даю свое согласие на трансграничную передачу Оператором моих персональных данных указанным в настоящем Согласии лицам.

Мне разъяснено и я понимаю, что под персональными данными понимаются сведения, сообщаемые мной Оператору путем заполнения нижеприведенной анкеты.

Под обработкой персональных данных подразумевается любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, передачу (распространение, предоставление, доступ), в том числе трансграничную передачу персональных данных.

Настоящее согласие дано, а персональные данные могут обрабатываться в следующих целях: участие в конкурсе/выдачи карточки Члена Клуба Операторов, получение информации о проводимых конкурсах/соревнованиях

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует в течение неопределенного срока, до момента его отзыва. При этом я согласен с тем, что Оператор имеет право хранить мои персональные данные в течение 5 (Пяти) лет с момента отзыва настоящего согласия, если иное не предусмотрено действующим законодательством Российской Федерации. Порядок отзыва согласия на обработку персональных данных мне известен.

Дата и подпись субъекта персональных данных:

(Ф.И.О. полностью, подпись)

ПОЛЯ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ АДМИНИСТРАТОРОМ

Выдана карта № Город

Фамилия ответственного лица Дата выдачи карты Подпись место для подписи

Поля, отмеченные * не являются обязательными для заполнения